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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 
 

 

 

WIZYTA WICEMINISTRA ADAMA ZDZIEBŁO W BRUKSELI 

Podsekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło spotka się z Charliną Vitchevą z Dyrekcji Generalnej 
ds. polityki regionalnej Komisji Europejskiej. Tematem rozmów będzie zamykanie projektów finan-
sowanych z Funduszu Spójności. 

Belgia, Bruksela 

 

 

INFORMAL EXPERT MEETING ON COHESION POLICY POST-2013 

Sekretarz stanu w MRR Hanna Jahns poprowadzi pierwszą sesję “Informal expert meeting on 
cohesion policy post-2013 - Towards more inclusive growth! Is the integration of social and eco-

nomic measures still possible?” Drugi dzień spotkania podsumuje wiceminister Jarosław Pawłow-
ski. 

Warszawa, hotel Novotel, ul. Marszałkowska 94/98, godz. 15.00 

 

 

 

 

NIE PRZEGAP ZMIAN NA WSCHODZIE – WRĘCZENIE NAGRÓD DLA DZIENNIKARZY  

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman wręczy nagrody zwycięzcom konkursu dla dzienni-
karzy „Nie przegap zmian na wschodzie”. Konkurs skierowany był do dziennikarzy prasowych, ra-
diowych, telewizyjnych i internetowych z województw: warmińsko-mazurskiego, świętokrzyskiego, 
podlaskiego, lubelskiego i podkarpackiego oraz mediów branŜowych o zasięgu ogólnopolskim zaj-
mujących się tematyką projektów unijnych. 

Spotkanie jest otwarte dla mediów. 

Więcej informacji na stronie: www.nieprzegapzmian.pl   

Warszawa, siedziba MRR, ul. Chałubińskiego 8, sala 1826 (18 piętro), godz. 12.00 

 

 

 

 

Wtorek, 9 lutego 

Poniedziałek-Wtorek, 8-9 lutego 
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KONFERENCJA „INNOWACYJNE FUNDUSZE EUROPEJSKIE NA INNOWACYJNE INWESTY-
CJE" W LUBLINIE 

9 lutego br. odbędzie się  kolejna konferencja dla przedsiębiorców w ramach projektu „Innowacyjne 
Fundusze Europejskie na innowacyjne inwestycje”. W czasie konferencji zostaną przedstawione 
informacje na temat moŜliwości otrzymania środków europejskich na realizację innowacyjnych 
przedsięwzięć. Będzie moŜna takŜe poznać praktyczne aspekty ubiegania się o dofinansowanie UE 
oraz uzyskać poradę eksperta w ramach indywidualnych, bezpłatnych konsultacji.  

Więcej informacji na stronie: www.dotacje.kpp.org.pl 

Lublin, Park Naukowo - Technologiczny, ul. Dobrzańskiego 3, godz. 11.00-16.00 

 

 

 

II POSIEDZENIE KOMITETU STERUJĄCEGO DS. PROJEKTU SIEĆ SZEROKOPASMOWA POL-
SKI WSCHODNIEJ 

Podsekretarz stanu w MRR Krzysztof Hetman weźmie udział w II posiedzeniu Komitetu Sterują-
cego ds. projektu Sieć Szerokopasmowa Polski Wschodniej. 

Warszawa, siedziba MRR, ul. Chałubińskiego 8, sala 1826, godz. 12.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AKTUALNOŚCI 
Wyniki aktualizacji list projektów kluczowych   

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska podpisała zaktualizowane listy pro-
jektów indywidualnych dla programów Infrastruktura i Środowisko oraz Innowacyjna 
Gospodarka. Zgodnie ze znowelizowanymi Wytycznymi MRR w zakresie jednolitego sys-
temu zarządzania i monitorowania projektów indywidualnych, aktualizacja listy projek-
tów kluczowych dla programu Rozwój Polski Wschodniej potrwa do końca lutego 2010 r. 
 
Listy projektów kluczowych znajdują się na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Wyniki_weryfikacji_list_proj
ektow_kluczowych_02022010.aspx 
  

Eurokapitalni - nowy cykl telewizyjny dotyczący 
Europejskiego Funduszu Społecznego   

Od 20 stycznia 2010 r. na antenie TVP 2 w  programie „Pytanie na 
śniadanie” moŜna oglądać nowy cykl pt. „Eurokapitalni”, poświęco-

ny projektom z Europejskiego Funduszu Społecznego. Cykl otworzyła minister ElŜbieta 
Bieńkowska, która była gościem programu. 

Czwartek, 11 lutego 
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Cykl „Eurokapitalni” jest połączeniem programu publicystycznego i poradnika dla wszystkich zainte-
resowanych uzyskaniem dofinansowania lub udziałem w projektach dofinansowanych z Europej-
skiego Funduszu Społecznego i Programu Kapitał Ludzki. 

Poszczególne odcinki będą opowiadały o tym, w jaki sposób środki unijne mogą wesprzeć realizację 
społecznych projektów. Cyklem adresowany jest do tych osób, które szukają informacji, czy mogą 
liczyć na wsparcie Unii Europejskiej w zakresie rozwoju osobistego, podniesienia poziomu edukacji, 
poprawy sytuacji na rynku pracy.  

KaŜdy odcinek będzie dotyczył innego tematu związanego z Programem Kapitał Ludzki. Emisja 
przewidziana jest w TVP 2 w paśmie telewizji śniadaniowej w programie „Pytanie na śniadanie”, do 
czerwca raz w tygodniu w środę, w godzinach 10.00-10.10. 

NajbliŜsze odcinki będą poświęcone pakietowi antykryzysowemu oraz dotacjom na załoŜenie wła-
snej firmy. Serdecznie zapraszamy do oglądania kolejnych odcinków programu! Więcej na 
www.efs.gov.pl  
 

Polscy kandydaci do nagrody Komisji Europejskiej „Biznes dla Środowiska”   

Poznaliśmy laureatów trzeciej krajowej edycji konkursu „Biznes dla Środowiska”. Zostali 
oni równieŜ polskimi kandydatami do Europejskiej Nagrody przyznawanej przez Komisję 
Europejską. WyróŜnienia wręczył zasiadający w Kapitule Konkursu wiceminister rozwoju 
regionalnego Adam Zdziebło. Uroczystość odbyła się 1 lutego 2010 r. w Warszawie. 
 
Ustanowione w 1987 roku Europejskie Nagrody „Biznes dla Środowiska” przyznawane są  co dwa 
lata najbardziej ekoinnowacyjnym firmom, których polityka, działania oraz produkty przyczyniają 
się do zrównowaŜonego rozwoju. Nominacje do europejskiego wyróŜnienia poprzedzają krajowe 
konkursy, których zwycięzcy reprezentują później swoje kraje na forum europejskim. W polskiej 
edycji mogą startować laureaci nagrody „Czysty Biznes” oraz zdobywcy tytułu „Lider Polskiej Eko-
logii”. Zgłoszono czternaście kandydatur, spośród których wybrano sześciu zwycięzców w trzech 
kategoriach. 

Patronat nad wydarzeniem objęło Ministerstwo Rozwoju Regionalnego. Polską edycję konkursu 
zorganizowały Fundacja Partnerstwo Dla Środowiska i PKPP Lewiatan. Laureatów Europejskich Na-
gród poznamy w czerwcu 2010 roku w Brukseli.  

Więcej informacji na stronie internetowej konkursu: www.euro-eko-nagrody.pl  

 

 

 

 KONKURSY 
Konkurs na promocję Funduszy Europejskich   

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego ogłasza kolejną edycję „Konkursu dotacji na prze-
prowadzenie działań informacyjno-promocyjnych dotyczących Funduszy Europejskich”. 
Celem konkursu jest wyłonienie i wsparcie finansowe najlepszych projektów promują-
cych Fundusze Europejskie w Polsce. 

W konkursie moŜna realizować projekty w następujących liniach tematycznych: 

I - projekty medialne, w trzech podkategoriach: Emisja audycji telewizyjnych,  Emisja audycji 
radiowych,  Publikacja serii artykułów prasowych. 

II - projekty edukacyjne,  

III - akcje informacyjne dla młodzieŜy i studentów. 

O dotację mogą ubiegać się wyłącznie:  

• podmioty, które prowadzą działalność gospodarczą lub statutową jako: wydawcy tytułów 
prasowych, publiczni oraz komercyjni nadawcy telewizyjni i radiowi, producenci nagrań te-
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lewizyjnych, którzy swoim produktom zapewnią antenową emisję, producenci filmowi, któ-
rzy swoim produktom zapewnią projekcję w kinach na terenie całego kraju. 

• partnerzy społeczni i gospodarczy w rozumieniu art. 5 pkt 7 ustawy z dnia 6 grudnia 2006 
r. o zasadach prowadzenia polityki rozwoju, w tym: organizacje pozarządowe, organizacje 
pracodawców,  izby gospodarcze,  organizacje związkowe, samorządy zawodowe. 

Formularze wniosków o przyznanie dotacji wraz z załącznikami moŜna składać do 8 marca 2010 
roku (za datę wpływu wniosku uznawana jest data jego wpłynięcia do Kancelarii Głównej Minister-
stwa Rozwoju Regionalnego). 

Projekty muszą zostać zrealizowane w okresie od 15 kwietnia do 10 grudnie 2010 roku. Do 
konkursu moŜna zgłosić dowolną liczbę projektów, przy czym jeden wnioskodawca moŜe otrzymać 
dotację na realizację tylko jednego projektu. 

Dodatkowe pytania dotyczące konkursu moŜna zgłaszać pocztą elektroniczną na adres: 
konkurs@mrr.gov.pl  Więcej na: 
www.funduszeeuropejskie.gov.pl/dzialaniapromocyjne/Strony/projekty_realizowane.aspx  

 

 

 

 

 

 NABORY WNIOSKÓW 
Znamy termin naboru wniosków do Działania 12.1 
Rozwój systemu ratownictwa medycznego, 
Programu Infrastruktura i Środowisko   

W terminie od 4 marca do 2 kwietnia 2010 r. Centrum 
Systemów Informacyjnych Ochrony Zdrowia będzie przyjmować wnioski o dofinansowa-
nie projektów w ramach Działania 12.1 Rozwój systemu ratownictwa medycznego, Pro-
gramu Infrastruktura i Środowisko. 

Więcej na: www.zdrowie.gov.pl  

  

Znamy termin naboru wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1, 8.1.2 oraz Dzia-
łania 6.3 Programu Kapitał Ludzki w województwie dolnośląskim   

W terminie od 8 lutego do 31 grudnia 2010 r., Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy w 
Wałbrzychu będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ra-
mach Poddziałania 6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym 
rynku pracy oraz Poddziałania 8.1.2 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyj-
nych w regionie Programu Kapitał Ludzki.  

W terminie od 15 lutego do 31 grudnia 2010 r., Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy w 
Wałbrzychu  przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 6.3 Ini-
cjatywy lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach 
wiejskich  Programu  Kapitał Ludzki.  

 Więcej na: www.pokl.dwup.pl 

  

Znamy termin naboru wniosków w ramach Poddziałania 6.1.1 i 7.2.1 Programu 
Kapitał Ludzki w województwie zachodniopomorskim   

W terminie od 9 lutego do 10 marca 2010r., Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie w 
imieniu Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego ogłasza konkurs zamknięty w 
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ramach Poddziałania 6.1.1 Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regional-
nym rynku pracy, Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 2 lutego 2010 r. do zamknięcia konkursu przez  Wojewódzki Urząd Pracy 
w Szczecinie są przyjmowane wnioski o dofinansowanie projektów w ra-
mach Poddziałania 7.2.1 Aktywizacja zawodowa i społeczna osób zagroŜonych wyklu-
czeniem społecznym, Programu Kapitał Ludzki.  

Więcej na: www.pokl.wup.pl  

  
Czwarty nabór wniosków w ramach Funduszu Stypendialnego i Szkoleniowego  

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji pełniąca rolę Operatora Funduszu Stypendialnego i 
Szkoleniowego ogłasza czwarty otwarty nabór wniosków na kwotę 1 200 520,00  euro. 
Nabór potrwa od 1 lutego do 31 marca 2010 r. Fundusz Stypendialny i Szkoleniowy usta-
nowiony w ramach Mechanizmu Finansowego EOG oraz Norweskiego Mechanizmu Finan-
sowego ma na celu zwiększenie spójności społecznej i ekonomicznej w ramach Europej-
skiego Obszaru Gospodarczego poprzez działania w obszarze edukacji pomiędzy Polską a 
państwami-darczyńcami: Norwegią, Islandią i Liechtensteinem.  

W ramach czwartego naboru, wsparcie mogą uzyskać następujące typy działań: Mobilność Studen-
tów i Pracowników Szkół WyŜszych, Kursy Językowe i Stypendia Indywidualne 

Uprawnieni Wnioskodawcy: uczelnie,  doktoranci i młodzi naukowcy,  przedstawiciele instytucji 
działających w obszarze edukacji. 

W ramach FSS moŜna uzyskać dofinansowanie na: 

• studia i praktyki studenckie, staŜe i praktyki pracowników uczelni,  

• kursy języka i kultury polskiej oraz kursy języka i kultury państw-darczyńców,  

• wyjazdy i przyjazdy doktorantów w celu realizacji projektu badawczego oraz młodych na-
ukowców w celu przeprowadzenia badań naukowych w instytucjach badawczych,  

• indywidualne wizyty studyjne przedstawicieli instytucji działających w sektorze szkolnictwa 
podstawowego, średniego, wyŜszego, kształcenia zawodowego i osób dorosłych. 

Szczegółowe informacje nt. naboru, formularze wniosków i przewodniki dla wnioskodawców są 
dostępne na stronie internetowej www.fss.org.pl  

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Obowiązujące dokumenty 

 Od 2 lutego br. obowiązuje nowy wzór wniosku o płatność w ramach Programu Infra-
struktura i Środowisko. 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.pois.gov.pl/Dokumenty/Wzorydokumentow/Strony/Wzorydokumentow.aspx?zakladka=3#  

  

 

 

 PRAWO 
Projekty aktów prawnych 

 Projekt rozporządzenia Ministra Rozwoju Regionalnego w sprawie udzielania ograniczonej kwo-
ty pomocy zgodnej ze wspólnym rynkiem w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki  

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/ministerstwo/prawo/projekty_aktow_prawnych/strony/default.aspx  
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 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (9 lutego) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

 Projekt załoŜeń projektu ustawy o zmianie ustawy o Funduszu Rozwoju Inwestycji Komunal-
nych. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 NASZE SPRAWY NA KOMITECIE DS. EUROPEJSKICH* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Komitetu ds. Europejskich (9 lutego) rozpatrzony zostanie m.in.: 

 Projekt stanowiska Rządu w odniesieniu do dokumentu UE Wniosek dotyczący decyzji Parla-

mentu Europejskiego i Rady w sprawie uruchomienia Europejskiego Funduszu Dostosowania do 

Globalizacji (COM(2010) 007, 008 oraz 009 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  


